## В Чувашской Республике бывший директор детского оздоровительного лагеря осуждена за совершение ряда должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору детского оздоровительного лагеря «Берёзка» Моргаушского района 53-летней Светлане Мишиной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что с сентября 2009 по июль 2010 года злоумышленница представляла в бухгалтерию табели учёта использования рабочего времени, куда вносила заведомо ложные сведения о днях и времени работы формально принятого на работу водителя, который фактически свои трудовые обязанности в это время не исполнял. Кроме того, с октября 2009 по июнь 2010 года бывшая чиновница подписывала путевые листы и разрешала своему зятю, занимающему должность заместителя директора лагеря, заправлять за денежные средства лагеря автомобиль, принадлежащий на праве собственности его матери. В результате указанных противоправных действий детскому учреждению был причинён материальный ущерб на общую сумму свыше 76 тысяч рублей. Приговором суда Мишиной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, она лишена права занимать должности государственной и муниципальной службы сроком на 1 год, и на неё наложен штраф в размере 6 тысяч рублей.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/549425">https://sledcom.ru/news/item/549425</a>